

花式拥抱感受釜山治愈能量

“抱抱釜山”韩国旅游推介活动走进青岛

早报5月27日讯 5月24日—5月26日，“‘抱抱釜山’青岛站”活动在青岛万象城活力开启。本次活动由韩国釜山旅游发展局主办，旨在通过一系列丰富多彩的活动，展示釜山独特的自然风光、人文历史和特色美食。现场，市民和游客通过丰富的互动游戏，用“花式拥抱”沉浸式体验釜山的治愈能量。

5种花式“抱抱” 感受釜山大不同

作为韩国第二大城市，位于韩国东南端的釜山，拥有漫长的海岸线与巍峨的群山，旅游资源丰富，不仅有海云台海水浴场、甘川文化村、札嘎其市场、松岛、白沙滩文化村等众多打卡地，还有红遍各大社交媒体的天空胶囊列车，凭借其缤纷的造型，不一样的空中视野，近期频频出圈，吸粉无数。釜山更是美食之都，跟着《米其林指南首尔&釜山篇2024》和《2024釜山之味》去打卡，也成为众多美食爱好者的选择。

本次“‘抱抱釜山’青岛站”设置有五大“抱抱”点位，分别是：海鸥“紧抱”站、转



“‘抱抱釜山’青岛站”活动启动。

转釜山 city walk、贴贴釜山、爱的大“抱”光、釜山情“抱”站。在入口处领取“抱抱釜山 passport”，便能沉浸式逛釜山，参加丰富的互动游戏，领取奖品。让游客在“花式拥抱”中，感受釜山、爱上釜山。

据悉，整座“抱抱釜山”以蓝色俱乐部为灵感打造，活动现场，众多市民排队去“抱抱”，成为青岛万象城一道

温暖的风景线。

赴韩游“新宠” 两小时享周末假期

“这是釜山旅游局今年在中国的第一次路演推广活动。”釜山旅游发展局局长李定实介绍，以往一谈到去韩国旅游，

很多游客第一印象是首尔和济州岛，今年以来，依山傍海的釜山正以一种自带氛围感的城市气质，慢慢出圈，成为中国游客赴韩游的“新宠”。

李定实表示，未来，在大力加强商务及经济交流之外，釜山也将联合各大OTA平台，通过小红书、微博的KOL等渠道，向青岛市民宣传推广釜山个人游，让釜山的美食、美景得到更多关注和喜爱，希望有更多的中国游客可以到访釜山，体验釜山魅力。

据悉，目前青岛与釜山之间有直飞航线，每天有两个直飞往返航班。只需两个小时，岛城市民就能轻松飞往釜山度个周末。此外，随着游客的增加，釜山也在上海、北京、张家界、沈阳等城市开设直飞航点。

近段时间以来，一系列“釜山新动作”正在将釜山推向新的热度：2023年9月11日，外国游客专属旅游通行证“釜山通行证(VISIT BUSAN PASS)”正式发布，赢得了外国游客的热烈欢迎；2024年，釜山跻身“世界最佳城市”排行榜，位居全球第67名，被喻为“韩国的迈阿密”；而加德岛新机场将于2029年12月正式启用，标志着釜山市在加强国际交流和促进地区发展方面迈出了坚实的一步。（本报记者 摄影报道）

阅书阅世界 “阅来阅向上”

青岛市留守儿童和困境儿童关爱活动启动 600多名孩子收到特殊礼物



20余万元捐款，聚焦儿童精神素养提升，为全市600名留守儿童和困境儿童提供“阅书”“阅世界”的机会。

启动仪式结束后，30余名孩子在志愿者带领下赴海信探索中心、海军博物馆、青岛极地海洋公园开展“阅世界”游览。这3个精心挑选的游览场所，给孩子们带来截然不同却又无比珍贵的体验，激励他们厚植爱国情怀、积极探索求知、珍惜爱护自然。

（观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 见习记者 吴涵 摄影报道）

左图：小朋友参加“阅世界”游览活动。

“掐”出人间绝色 感受非遗魅力

“京珐”景泰蓝非遗技艺艺术精品展亮相中山路



美术大师钟连盛、李静共同设计的《盛世欢歌》大瓶，该瓶曾作为国礼赠送给联合国日内瓦总部。首次在青展出的景泰蓝作品《荷风常盛·中国禧》荣获由中国工艺美术学会主办的2024年“中艺杯”创新设计作品大赛金奖。

除了这些收藏级精品外，此次展览还特设年轻人喜欢的文创板块，包括景泰蓝冰箱贴、可以佩戴的景泰蓝手饰品等，这也是国家级“非遗”创意亲近年轻之举，其中最受欢迎的当属可以旋转的九龙壁冰箱贴，此前参与北京市地坛文创市集，引发抢购风潮。此次展览持续一个月，岛城市民可免费观展。

（观海新闻/青岛早报记者 周洁 摄影报道）

组图：景泰蓝精美展品。

早报5月27日讯 对于许多老青岛来说，位于中山路212号的青岛工美艺展中心曾是艺术精品荟萃之地，随着老城复兴，这里也日渐焕发出新活力。5月25日，在此开展的“京珐”景泰蓝非遗技艺艺术精品展以全新的姿态展现出国家级非遗的时尚与活力，受到年轻人的热捧。

景泰蓝又称“铜胎掐丝珐琅”，是用细扁铜丝做线条，在铜制的胎上捏出各种图案花纹，再将五彩珐琅点填在花纹内，经烧制、磨平镀金而成，作品外观晶莹润泽，鲜艳夺目。2006年入选首批国家级非物质文化遗产名录。作为中华国粹，景泰蓝艺术具有鲜明的民族风格和深刻文化内涵。本次展览集中展出中国工艺美术大师钱美华，亚太地区手工艺大师、中国工艺美术大师、国家级非物质文化遗产项目景泰蓝制作技艺代表性传承人钟连盛，中国工艺美术大师李静等大师创作的景泰蓝精品，其中包括钱美华大师的《和平颂宝鉴》，以及由中国工艺